
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde for 
Smedeløkken 
  

Hvor og hvornår: D. 01/04-2025 Kælderen nr. 46. 

Deltager: Jimmy, Claes Andersen, Camilla Rodkjær og Michelle Jensen 

Ikke-deltagende: Ingen 

Ordstyrer: Camilla Rodkjær 

Jf. Dagsorden Følgende er blevet besluttet: 

1. Nyt fra varmemester På dagens møde var der en gennemgang af udearealerne. 

Der er blevet skåret buske og træer. Gjort klar til 

robotplæneklipperen igen kan køre. El kablerne er sat 

fast på bygningerne igen. Mongolerne er færdige. Dertil 

er der blevet snakket om, hvor potentielt el-ladestandere 

kunne sættes op. 

D. 7 maj kommer der containere ift oprydning af 

kælderrum og opgang 

Der vil blive sat tøjsnore op igen og måske i farver 

Jimmy har tjekket, hvor meget opslagstavler kostede, og 

vi er gået med nogle, som koster 62 kr og som ikke skal 

monteres på dørene. De har den funktion, at vi i 

bestyrelsen har mulighed for at dele information med 

beboerne. Vi håber at få dem op så det vil være muligt at 

reklamere for afdelingsmødet 



2. Etablering af ladestander Der er blevet snakket om, hvor eventuelle ladestandere 

kunne være. 

Da der er begrænset parkering, kunne vi være nervøse for 

om det vil blive provokerende, at der nu vil være 

“parkering” til elbiler. Dertil hvem, som skal kontrollere, 

at bilerne holder for at lade og ikke holder længere tid 

end nødvendigt. 

Ud fra et fremtidsperspektiv, ville det give mening at 

etablere ladestandere.  

Det er blevet besluttet, at tage beslutningen om el 

ladestandere med til afdelingsmøde, da det har betydning 

for beboernes husleje og vi mener derfor de skal være 

med til at tage beslutningen.  

3. Nyt fra formandsmødet Forkvinde fortæller, at der er blevet snakket om 
el-ladestandere.  

Dertil at der er flyers til blandt andet fugt og sølvfisk. 
Der er blevet snakket om, om de skal sendes ud til 
borgerne alt efter årstiden. Men at det ellers er beboeren, 
som skal tage kontakt til varmemesteren for at få dem 
udleveret.  

4. Afdelingsmøde 8. maj I forhold til afdelingsmødet d. 8 maj er det besluttet, at vi 

skal have pizza. Tilmelding til mødet foregår således, at 

dem som gerne vil have pizza skal melde sig til ellers 

kommer man bare. 

Varmemester vil kigge på om det er muligt at låne 

multihuset til mødet.  



El ladestander beslutnignen vil tages med samt et punkt 

om biodiversitet  

5. Nabodag maj og juni Vi skal have taget stilling til om vi vil holde noget og 

have muligheden for at vinde 60.000 kr. Der er snakket 

om at lave noget i forhold til biodiversitet, som ikke 

krævede for meget vedligeholdelse. Blandt andet 

insekthotel. Det skal undersøges information omkring 

insekthoteller for at foretage den korrekte beslutning. Der 

er snakket om eventuelt at tage fat i havegruppen i 

forhold til information. Forkvinde vil lave et møde med 

Julie omkring dette. 

6. Invitation til 
følgegruppemøde 

Boligsocialt hus har inviteret til første følgegruppemøde 

d. 5 maj og her deltager 2 fra bestyrelsen 

7. Eventuelt Regnskabs møde d. 8 april, her er der repræsentanter, 

som deltager 
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